

Classificazione documento: Consip Public

Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. per l'acquisto di veicoli per le Forze di Sicurezza, ed. 5 – ID Sigef 2560

Il presente *errata corrige* sarà visibile su: www.consip.it, www.acquistinretepa.it, www.mef.it

ERRATA CORRIGE

Modifiche all'Allegato 4a "Caratteristiche degli Allestimenti"

1) Il paragrafo 3.2.1 – Coppia di lampeggianti e faro di ricerca, deve intendersi integrato con la seguente frase:

Per i veicoli del Lotto 5 "Veicoli 9 posti", il numero di fari flash blu a tecnologia LED omologati presenti sia sul dispositivo "Tipo 1 sia sul "Tipo 2, dovrà essere pari a 4 (2 posizionati nella parte anteriore e 2 nella parte posteriore, o in altra posizione da concordare in fase di allestimento). Inoltre, sui veicoli di tale lotto non è richiesta l'installazione del faro di profondità a LED.

Modifiche all'Allegato 3 – "Basi d'asta"

2) Con riferimento alla tabella del "Lotto 5 – Veicoli 9 posti", alla voce "Tipologia di Prodotto/Servizio: Dispositivo luminoso", la previsione di seguito indicata:

"Coppia lampeggianti e faro di ricerca (trittico)"

deve intendersi sostituita dalla seguente:

"N. 4 fari flash blu a tecnologia LED"

Le modifiche di cui al presente *errata corrige* devono intendersi estese, con ogni conseguente effetto, ad ogni parte della documentazione di gara in cui sono richiamati i dati sopra riportati.

Ing. Cristiano Cannarsa

(L'Amministratore Delegato)